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Проект pThis навчає дітей з топографії, вивчення та 
розташування річок та гір з усього світу. 

Англійська – термін 4 
Ми будемо читати дивовижні подорожі Едварда Тулана 
Кейт ДіКамілло. Під час уроків читання ми будемо 
читати наш класний текст, щоб практикувати нашу 
вільне сприйняття, читання стамності і розуміння. Ми 
також прочитаємо ряд нефантастичних текстів для 
підтримки нашого навчання в географії і допоможемо 
нам написати власний текст пояснення. Ми закінчимо 
термін з записом перерахунку після нашої поїздки до 
річки. 
У своєму написанні ми продовжимо писати наш текст 
пояснення про водний цикл. Також навчаться: 
• Ефективно використовувати характеристику та діалог 
через написання розповіді, пов'язаної з нашою класової 
історією. 
• Використовувати власний досвід для запису 
ефективного перерахунку. 
 
Ми продовжуватимемо дізнаватися про омофони і 
дізнаємося суфікси – все менше і менше. 

Математика 

Ми продовжимо навчання множенню. Переходимо до 

довжини і периметра і дробів. Ми будемо мати 

постійну увагу на "плині часу". 

Обчислювальної техніки 

В обчислювальній техніці розглянемо, як і чому дані 
збираються з часом. Ми розглянемо точки даних, 
набори даних і інтервали реєстрації і витратимо час 
за допомогою комп'ютера для перегляду і аналізу 
даних. 

 

Музика 

У музиці цей термін діти розвиватимуть здатність 
ідентифікувати структуру пісень і використовувати це 
при виконанні. Вони будуть продовжувати 
покращувати вільне звучання акордів на укулеле, а 
також вивчати більш складні акорди, такі як EM і E7. 

 

Франц 

Ми вивчимо цифри і кольори французькою. Ми 
дізнаємося, як сказати ряд різних овочів. 

 

Особистий розвиток 

 

ПШЕ 

Ми зрозуміємо важливість прав і поваги. Ми 
визначаємо, які наші права і як ми можемо змінити. 

 

РЕ 

Ми дізнаємося про важливість прощення у 
християнстві – і ми зрозуміємо, що християни вірять, 
що смерть Ісуса пропонує їм прощення від Бога. 

 

SRE 

Ми дізнаємося про зміни, через які люди проходять, 
коли вони ростуть від дитини до дорослого. Ми 
дізнаємося про чоловічі та жіночі частини тіла. 

 

Особливу увагу приділено місяцю історії ЛГБТ+ та 
Всесвітньому дню книги. 

П.Е 

Після захоплюючого зібрання містера Годдарда з 
Вілтшира Крикет у 3-му році, рік 4 проведе термін, 
взявши участь у програмі крикету 'Chance to Shine', 
вивчаючи навички та ставлення, необхідні для гри. 
Крім того, діти розвиватимуть свої фітнес-рівні, 
розвиваючи свою спритність, рівновагу, координацію 
та витривалість. 

Географія 

Ми зрозуміємо, що таке гора і визначаємо значні 
хребти по всьому світу. Ми накреслимо карти доріг і 
пов'яжемо масштабний план місцевого району або 
сайту fieldwork з навколишнім середовищем, 
визначивши особливості, що стосуються запиту. 

 

Наук 

Ми дізнаємося, як використовувати класифікаційні 
ключі для класифікації тварин. Використаємо наукову 
мову, коли класифікуємо місцевих дрібних 
безхребетних. Ми дізнаємося про харчові мережі і ми 
визначимо, як змінюється місцеве середовище 
проживання протягом року. 

 

Мистецтва 

Ми будемо продовжувати розвивати розуміння того, 
як візерунок використовується в мистецтві і 
натхненний аборигенним мистецтвом, створювати 
свій власний мультимедійний витвір мистецтва.  

 

Значне життя 

Ми дізнаємося про Мартіна Лютера Кінга і його 

активізм в Америці. 


